

---

**В Уссурийске по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни в связи с получением ребенком травмы в игровой комнате торгового центра**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни, по признакам преступления, предусмотренного ч . 1 ст. 238 УК РФ.

По версии следствия, 07 июля 2019 года в игровой комнате торгового центра в городе Уссурийске 2-летний ребенок получил повреждение указательного пальца на детском аттракционе «Автодром».

На месте происшествия проведен осмотр, допрошены свидетели, назначены судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Июля 2019

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1371276>